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A Családi napok eseményei erősítették az iskola 
és a szülői ház kapcsolatának elmélyülését, a 
szülőkkel való közvetlenebb találkozás elősegí-
tette a családi háttér minél alaposabb feltérképe-
zését és az elfogadást. Részt vettünk a #sulim 
alkotópályázaton is. A Projekt keretében kapott 
bútorokkal a tantermek berendezését bővítettük, 
a társas- és fejlesztő játékok az osztályközös-
ség és a kollégiumi csoportokban lévők társas 
kapcsolatainak fejlesztését segítik. Pozitívumként 
tekinthetünk a műhelyalkalmakon a kollégákkal 
történő beszélgetésekre, a hálózati munkacso-
portok megalakulására, melyek elősegíthették az 

iskolai átmenet kérdéseinek, problémáinak megis-
merését, feltérképezését, és elősegíthetik azok 
megoldását is.

A teammunka megerősítését is 
segítette a Projekt – nemcsak a mikro-

csoport és az ahhoz csatlakozó tagok 
láttak el feladatokat, hanem a mun-

kaközösségi kapcsolatok is megerő-
södtek.

#KALANDRAFEL! 

PROGRAM 
A DEBRECENI 

ÁLLATKERTBEN

Iskolánk a Projekt keretén belül #Kalandrafel! 
felhívással pályázhatott állatkerti látogatásra, 
melynek sikeres elbírálása után szeptember 27-én 
látogatást tettünk a Debreceni Állatkertbe. Iskolánk 
1-2. évfolyamos tanulói, osztályfőnökeik és az 
osztályokban tanító pedagógusok vettek részt  
a délutáni programon, amely jó hangulatban telt el.  
A Projektnek köszönhetően autóbusszal jutottunk 
el a helyszínre.
A kirándulást megelőzően az állatkerti viselkedés 
alapjait is megbeszéltük diákjainkkal. Szituációs 
játékok segítségével (pl. Nem hangoskodunk az 
állatkertben!) készültünk a látogatásra. Figyeltünk 
a ketrecekre kiírt szabályokra, közösen fel is olvas-
tuk őket. A program befejező részében a gyer-
mekek az állatkerten belül kialakított játszótéren 
töltötték el az időt. A visszajelzések alapján úgy 

gondoljuk, sok tanuló kedvet kapott a növény- és 
állatvilág megismeréséhez.

indulásra készen

A tanulók megismerték a különböző állatok szokásait, életmódjukat, a gondozásuk-

kal összefüggő tudnivalókat (pl. Hogyan védjük az állatainkat télen?). 


